القسم:3 ع ت
الفرض المحروس  رقم :01
التمرين الأول
· عرف الدالة الرتيبة تماما على المجال   Iمن [image: image2.png]



· اذكر نص مبرهنة القيم المتوسطة 
· نعتبرƒ الدالة المعرفة على المجال ]∞+, 0[  ب:  (x)=xn+1 -2xn +1ƒ   n)عدد طبيعي اكبر من 2)
1. بين انه من اجل كل عددx  من المجال  ]∞+, 0[:    (x)=xn-1((n+1) x -2n)ƒ 
2. أعط جدول تغيرات الدالة      ƒ       و احسب   (1) ƒ  
3. بملاحظة  آن :              [image: image4.png]2n
n+l



     
استنتج إشارة (            ) ƒ


4.      قارن بين العددين     2    و      [image: image6.png]n+1



     (يمكن حساب الفرق)
5. بين آن المعادلة:        0 =xn+1 -2xn +1   تقبل حلا وحيدا محصور بين العددين 2 و    [image: image8.png]2n
n+1



             
التمرين الثاني
· نعتبرƒ الدالة المعرفة على المجال ]∞+, 0]  ب:(x)=(1+x)n -1-nx    nƒ   
حيث:        {0.1}- n[image: image10.png]EN




1. ادرس اتجاه تغير الدالة nƒ  على ]∞+, 0]
2. اثبت صحة المتباينة التالية : 
من اجل كلx  من[image: image12.png]


 و من اجلn كل من                : [image: image14.png]


     1+n*x<   (1+x)n
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مع التوفيق                    

